
Referat fra Generalforsamling i VMK d. 9. april 2026 

 

Generalforsamlingen blev startet af formanden, der bød velkommen og forretningsordenen blev 
godkendt. Bestyrelsen foreslog Jørgen Nielsen som dirigent og med det gode CV fra tidligere blev han 
selvfølgelig valgt.  

På trods af sætternissen havde været på spil, blev generalforsamlingen kendt lovlig og vi kunne gå 
videre med formandens beretning. Henrik kunne berette om endnu et år med stor opbakning og en 
stærk fællesskabsånd. Arrangementer igennem hele året har været fuldt tilmeldt og endda med 
ventelister.  
Der kom nogle spørgsmål til formandens beretning, der var et ønske om at der vil være en samlet liste 
over medlemmer tilgængelig på hjemmeside og i bladet, bestyrelsen går videre med dette på næste 
bestyrelsesmøde.  
Der blev også spurgt ind til de nye parkeringspladser på hovedbroen, de nye både overholder 
vejdirektoratets krav og bestyrelsen bakker op om den beslutning der er taget fra havnen. Formandens 
beretning blev herefter godkendt. Du kan læse hele beretningen her eller på hjemmesiden. 

Punkt 4, fremlæggelse af revideret regnskab og fremlæggelse af budget for klubben blev gennemgået, 
økonomien er rigtig fornuftig, de største punkter er porto/forsendelse af klubbladet, en udgift der med 
overgang til DAO forventes at falde og selv om klubben kom ud med en mindre underskud blev 
regnskab og budget godkendt.  

Punkt 5, fremlæggelse af havnens regnskab, skulle have været med havnechef Hans Jørgen, men das 
Hans Jørgen var forhindret i at deltage, blev der henvist til det omdelte regnskab, som også blev 
fremlagt på bådejermødet, og regnskabet skal ikke godkendes på generalforsamlingen. 

Punkt 6, fastlæggelse af kontingent til klubben, her anbefalede bestyrelsen et uændret kontingent og 
dette var der opbakning til. 

Næste punkt havde sætternissen taget, men under punkt 7, gemte sig valg af kasserer, Stephan Lade 
genopstiller og bliver genvalgt. 

Punkt 8 valg af et bestyrelsesmedlem, Tony Zaunbrecher genopstiller og blev ligeledes genvalgt. 

Punkt 9, valgt af suppleant, Thomas Bengstrøm genopstiller og bliver genvalgt også uden 
modkandidater. 

Punkt 10, her var revisorsuppleant Carsten Gæbe på valg og han blev valgt med status af revisor, så vi 
igen har to revisorer. 

Punkt 11, valg af revisorsuppleant, her bliver de fremmødte enige om at give bestyrelsen mandat til at 
finde en, da ingen meldte sig. Efterfølgende kom Jacob Borg Nielsen og meldte sig, og Jacob er derfor 
valgt til revisorsuppleant. 

Punkt 12, indkomne forslag var hurtigt overstået da der ikke er kommet nogle. 

Punkt 13, eventuelt, der var ingen der havde noget under eventuelt, udover bestyrelsen, i det der var 
hele 8 jubilarer.  

https://vejlemotorbaadklub.dk/wp-content/uploads/formandens-beretning.pdf


Næstformand Jan Monge blev den heldige, der skulle overrække diplomer og vin, der var i alt 3 x 25 års 
jubilarer, 2 x 40 års jubilarer, 2 x 50 års jubilarer og 1 x 65 års jubilar. Det var dog kun Henning Sørensen, 
klubbens 65 års jubilar, der var til stede og kunne modtage diplom og vin tillige med taktfaste 
klapsalver fra de fremmødte. Tillykke til alle jubilarerne.  

Tak for en veloverstået generalforsamling 
Bestyrelsen 


